

天然气价格暴涨 英国冬季或面临能源危机

新华社记者杨海若

近期全球范围内天然气价格大幅上涨,不但导致英国多家天然气公司破产,也引发英国食品行业的供应问题。业内人士担心,如果天然气紧缺状况得不到改善,英国冬季能源供应将面临严峻挑战。

行业组织英国近海石油和天然气工业协会说,今年以来,天然气批发价格已上涨超过250%,仅8月以来就上涨70%。这虽然也是全球性上涨,但对英国影响尤其严重。

英国是欧洲主要天然气消费国之一,天然气在供暖、发电和工业生产方面发挥着重要作用,但其天然气储备比很多欧洲国家低。英国政府数据显示,2020年英国

38%的天然气需求用于生活供暖,29%用于发电,11%用于工业和商业用途。

英国多家没有签订长期批发价合约的能源供应商因为天然气价格暴涨而遭受巨大损失。今年以来,英国已有9家小型天然气公司接连宣布破产,市场预计这些倒闭的公司所占市场份额超过5%,影响大约150万用户。

英国能源市场监管机构天然气和电力市场办公室表示,天然气价格“正以前所未有的速度上涨”,未来几个月可能会有更多能源供应商倒闭。

天然气价格的急剧上涨还使英国两个主要化肥厂停工,这导致化肥厂副产品——二氧化碳的供应量减少了60%。英国食品行业警告说,二氧化碳的短缺

直接影响了英国的肉类保鲜、家禽屠宰和碳酸饮料制作等行业,很多食品供应可能受到影响。

天然气价格高企也危及钢铁行业。英国钢铁协会总干事加雷思·斯泰斯说:“电价在冬季还会上涨,情况每天都变得更加紧迫。”

面对急剧上涨的天然气价格,英国政府已召集本国几家最大的天然气供应和运营企业举行会谈。英国商务、能源和产业战略部国务大臣夸西·沃沃滕此前多次表示,英国拥有多样化的天然气供应来源,有足够的力量满足需求。

凯投宏观全球经济服务主管珍妮弗·麦基翁认为,供需因素共同促成此次全球天然气价格飙升。在需求方面,经济从疫情

中复苏提振了天然气需求。在供应方面,美国几家液化天然气工厂因去年价格暴跌已经停产。麦基翁预计,天然气价格将在一段时间内将保持高位。

全球天然气紧缺对英国而言无疑是雪上加霜。英国老化的核电站正进行计划外停电以进行维护,从法国进口电力的主电缆在遭遇火灾后关闭,近期风力较弱导致英国的风电涡轮机减速,这些都导致英国对天然气的需求增加。

英国能源协会首席执行官埃玛·平奇贝克说,天然气市场的异常波动,是不寻常天气和疫情后不寻常的能源需求模式共同作用结果,“对于许多客户来说,这将是一个充满挑战的冬天”。

(新华社伦敦9月27日电)

拜登接种新冠疫苗 加强针

新华社华盛顿9月27日电 美国总统拜登27日在白宫接种了新冠疫苗加强针,电视直播了接种过程。他呼吁民众积极接种疫苗。

美国疾病控制和预防中心27日更新的有关新冠疫苗加强针的公告说,该国将为以下几类人群在接种完第二剂辉瑞疫苗6个月后提供该疫苗加强针,他们包括65岁及以上人群,有基础疾病和因工作或生活原因面临高风险感染风险的成年人。

据美国媒体报道,现年78岁的拜登和79岁的参议院共和党领袖麦康奈尔分别在该公告正式发布后的第一个工作日接种了辉瑞疫苗加强针。

拜登表示,加强针很重要,但是更重要的是让更多人接种疫苗。当前美国仍有约23%有资格接种的人群没有接种过一剂新冠疫苗。

27日,美国国务院发言人普赖斯在社交媒体上称,自己的新冠病毒检测呈阳性,目前正在隔离。他说,虽然感觉身体不舒服,但感激有疫苗带来的保护,不至于发展成重症。

法律援助,共资助办理法律援助案件65万多件,为近97万名受援群众提供法律援助,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计,为受援群众挽回损失或取得利益367万余元,为脱贫攻坚提供了法律扶贫渠道。

不断关注“祖国花朵” 助力孩子们健康成长

近三年,中央专项彩票公益金除了对未成年人校外教育、教育助学、留守儿童快乐家园等方面稳定支持以外,对乡村学校少年宫建设、出生缺陷干预救助方面投入都有所增加。

2020年,中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫建设9.92亿元,比前两年增加约2.53亿,主要用于新建乡村学校少年宫修缮装备补助以及已开展活动的乡村学校少年宫运转补助。“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫。截至2020年7月,中央专项彩票公益金投资建设贫困县乡村学校少年宫8770所,全国贫困县乡镇中央项目覆盖率68.74%,加上各地自建项目,贫困县乡镇覆盖率达到了92.35%,约200万农村孩子受益。2020年,乡村学校少年宫在17个省(区、市)实现贫困县全覆盖。

中央专项彩票公益金对社会公益助力的背后,都有体彩公益金的一份支持。中国体育彩票全国统一发行27年来,通过汇聚一张张彩票的公益力量,累计筹集公益金超6000亿元,凝聚成推动医疗救助、扶贫、助残事业前进的一股强劲动力,不断让更多困难群众从中受益,不断为百姓生活添“彩”加油。

英国发布首个国家太空战略

新华社伦敦9月27日电(记者郭爽)英国政府27日发布首个国家太空战略,旨在将英国建成世界一流航天强国,推动该国航天产业发展。

英国政府当天说,这是英国第一个国家太空战略,其长期愿景是打造“世界上最具创新性和吸引力的太空经济体之一,让英国成为一个太空国家,引领前沿科技,保护和捍卫英国在太空的利益,利用太空科技解决国内和全球挑战”。

根据该战略,英国计划通过释放私人融资促进英国太空企业的创新和发展,通过前沿领域研究激励下一代并保持英国在空间科学和技术方面的竞争优势。

为实现上述目标,该战略强调了“四个关键支柱”,即释放英国太空领域的增长潜力;开展国际合作,成为“空间活动的首选国际伙伴”;通过太空任务合作和支持太空技术以应对全球挑战,把英国发展成一个“科技超级大国”;发展弹性空间能力和服务,确保关键基础设施受到一系列空间技术的保护。

该战略还为未来几年设定了优先重点发展领域,包括2022年从英国发射首枚火箭,在2030年成为小型商业卫星发射的欧洲领导者,利用空间技术应对气候变化等。

最近几年,英国开始着力推动太空领域发展。目前,英国太空产业产值每年超过164亿英镑,约占全球太空市场份额的6%。根据最新战略,英国计划在2030年将这一数字提高到10%。

助力公益民生,中央专项彩票公益金有所为



2018年至2020年,根据国务院批准的彩票公益金分配政策,中央财政安排彩票公益金支出累计1602亿多元。其中助力全国社会保障基金936亿多元,中央专项彩票公益金510亿多元,民政部和体育总局各78亿多元。源源不断的资金投入,有力的促进了社会经济民生事业发展。

尤其是资金占比三分之一的中央专项彩票公益金在2018至2020三年内,全面助力扶贫事业、残疾人事业、医疗救助、养老公共服务等多达16个领域,几乎涵盖了人民群众社会生活的方方面面,全面助力社会公益,在公共服务等民生领域做出重要贡献。

稳定投入支持扶贫 确保打赢脱贫攻坚战

2018年-2020年,是打赢脱贫攻坚战的的关键性三年,全国上下齐心协力,共同为完成脱贫攻坚任务不断努力,中央专项彩票公益金对扶贫事业的稳定持续支持,也为有效推动脱贫攻坚工作开展贡献了一份力量。

中央专项彩票公益金2018年对扶贫事业投入20亿元,2019年投入26.4亿元,比2018年增长32%,2020年继续投入20.6亿元,资金用于支持贫困村村内小型生产性公

益设施建设,根据这三年的中央专项彩票公益金支持扶贫项目资金分配表显示,大部分资金投入偏向偏远革命老区或者经济发展薄弱省市,例如四川、陕西、广西和河北等地区,助力当地设施建设、经济发展。

自2008年中央财政将扶贫事业纳入中央专项彩票公益金支持范围内以来,截至今年5月份,用于革命老区扶贫系列项目的中央专项彩票公益金已累计超过100亿元。“十三五”时期,中央财政共计安排该项资金100亿元,实现对397个革命老区县全覆盖。

除此之外,中央专项彩票公益金在这三年间,持续每年支持地方社会公益事业50亿元,是使用资金最高的一笔项目。该项目主要由中西部等地区结合实际情况统筹使用,重点用于养老、扶贫、基本公共文化等社会公益事业薄弱环节和领域,促进全国社会公益事业协调发展。

三年累计投入54亿元 保障困难群众医疗救助

中央专项彩票公益金每年都投入18亿元,三年来累计投入54亿元用于医疗救助,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。

2016-2020年,中央财政共下达城乡居民医保补助资金14484亿元,医疗救助补助资金(含中央专项彩票公益金)1210亿元。城乡居民医保财政补助标准从2016年的每人每年420元提高到2020年的每人每年550元。

据统计,2020年全国共实施医疗救助18608.5万人次,支出医疗救助资金546.8亿元(含彩票公益金),分别较2019年增长16%、9%,使更多困难群众“病有所医”。

重视残疾人事业 推进法律援助工作

中央专项彩票公益金在2018至2020三年间,对于残疾人事业、法律援助的支出数额不断增长。

其中,残疾人事业资金资助从2018年20.09亿元,上升至2019年21.99亿元,在2020年更是达到了22.28亿元。三年间共增长了2.19亿元,支持力度不断提升。资金主要用于残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务,及残疾人康复救助、贫困智力精神和重度残疾人残疾评定补贴、残疾人助学、贫困重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人康复和托养机构设备补贴、残疾人文化等方面支出。

中央专项彩票公益金在2019年及2020年,都支出3.85亿元对其给予专项支持,有效改善了残疾人家居环境,提高了残疾人生活质量。

另外,2020年残疾人体育、残疾人康复方面资金支出都较前一年有所增长。本届东京残奥会中,我国体育代表团领跑金牌榜、奖牌榜,这背后的付出都有中央专项彩票公益金的一份助力。

据统计,12年来,中央专项彩票公益金贡献爱心力量,已累计投入12.5亿元支持

幸福家用移动

心级服务 让爱连接

全家用移动 共筑幸福家

幸福是

亲情时刻连线

幸福是

信号全屋覆盖

幸福是

套餐全家共享

幸福是

畅享千兆速度

千兆宽带

移动看家

千兆服务

套餐共享

千兆应用

一网全家亲 为幸福连线

家长月付3元/包年付28元 亲情网内所有成员可享

每人每月
1GB流量

每人每月咪咕爱看
观影券1张

充10元/50元
享100元话费优惠

亲情网内人数2-5人,充值门槛为50元,≥6人时,充值门槛为100元。

扫码了解活动详情

全家升5G 让幸福加倍

购5G手机
最高直降

4000元

扫码了解活动详情